

Mírová konference o pokračování války

inadhled.live/zajimavosti/mirova-konference-o-pokracovani-valky

15. 06 2024

www.inadhled.live Mírová konference ve Švýcarsku svolaná bývalým komikem a ukrajinským exprezidentem Zelenským začala ve stejný den, jako odstartovalo Mistrovství Evropy ve fotbale v Německu. Která s těchto dvou akcí je pro svět zajímavější, to posuďte sami, nicméně o účast na sportovním klání musely týmy bojovat, zatímco té na summitu se řada států dobrovolně zřekla. Jestliže ME má určit nového krále evropského fotbalu, nevhodně nazvaná konference jako mírová má hlavní osobu danou dopředu a její výsledek je také jasný.

Vladimír Putin v předvečer sletu politiků do Švýcarska navrhnul řešení na Ukrajině a vzhledem k současné situaci a výrazné převaze ruské armády poměrně velkoryse nabídnul ukončení bojů. Jeho podmínky jsou očekávané. Rusku zůstanou územní celky na Východní Ukrajině včetně Krymu, zbytek zůstane Kyjevu, ovšem s neutrálním statusem bez možnosti přistoupení k NATO a dalšího vyzbrojování ze strany Západu s tím, že bude pokračovat denacifikace uvnitř Ukrajiny. V podstatě tak zopakoval to, kvůli čemu celý spor vzniknul, a je ochoten okamžitě stáhnout svou armádu. Slyšíte ten řev mírotvorců ze Švýcarska?

Zelenskyj nechce válku ukončit a Západ také ne. Návrat do původních hranic už se nikdy konat nebude, Ukrajinci nikdy ani s veškerou podporou USA Rusko neporazí, vojáci jim dochází a západní zbraně kvalitou nepřevyšují ruské. Ale Ukrajina je bohatá na přírodní zdroje, má kvalitní černozem, válka živí zbrojařský průmysl a dochází k testování schopností a možností, jak se dostat k ruskému bohatství. Pro USA a NATO jde o ideální a levnou předeheru pro případ vyvolání celosvětového konfliktu. Pro vrchní ukrajinskou vrstvu o možnost nahromadit obrovské majetky dotované každým

z nás. Samotný diktátor Zelenskyj pojal svou misi jako divadelní hru, v níž exceluje v hlavní roli a jde si pro Oscara. Jen drzí oponenti by mu nabídli maximálně Bludišťáka.

Výsledek tzv. Mírové konference je dopředu jasný. Náčelníci dostavivších se států si na konečné radě odhlasují válku. Bez ohledu na cokoliv, tedy na zbytečné umírání, utrácení, na jasný výsledek v podobě dalšího postupu ruských jednotek. Záměrem konference bez účasti Rusů a plno dalších zemí je pokračovat v bojích za každou cenu. Mír je to poslední, o co Západ stojí a Zelenskyj jim to vše umožňuje. Jeho představy o ukončení sporu jsou tak nesmyslné, jako vyřčené požadavky pomoci, kterou po ostatních požaduje. K zastavení bojů vede především výměna tohoto klauna přímo na Ukrajině za soudného politika schopného realisticky přijmout stav, ve kterém se válka nachází, dále ochota zasednout skutečně ke kulatému stolu a začít vyjednávat. S Rusy a s Vladimírem Putinem. Zelenskyj bude jednou rád, když ho vlastní lidé nechají žít a čerpat ze svého za války nabytého bohatství.

Z tohoto pohledu je tedy Mistrovství Evropy daleko zajímavější událostí s hůře předpověditelným výsledkem. A to po něm přijdou na řadu Olympijské hry v Paříži. Na obou akcích mohou dělat problémy migranti schopní ohrozit bezpečnost pořádaných akcí. Svět je momentálně v napětí a nikdo neví, odkud se vynoří provokatéři zneužití k další jeho eskalaci. Osamocený jihoamerický palič autobusů je ukázkou toho, co jsou naše tajné služby nazvané Zemanem jako čučkaři schopné vymyslet. V Německu a ve Francii mohou být mnohem rafinovanější a cokoliv se tam stane, bude mít ruskou stopu, i kdyby se měla vyrobít. A aby tomu nebylo dost, Leyenová už zase od Gatese pod dozorem WHO nákupem 650 000 dávek plní sklady experimentálními vakcínami proti ptačí chřipce. Zdá se, že si připravují další pandemii. Zatím to u nás znamená nedostatek kuřecího masa, čemuž se po nesmyslném vybíjení drůbežích chovů nelze divit. No ano, svět se zbláznil a my tomu svou netečností přispíváme.

Jindřich Kulhavý



Urban Centre družstvo

Provádění staveb, rekonstrukcí
Projektová činnost, rozpočtování
Zemní práce a doprava, dlažby
Pronájem automobilů a obchod
www.urbancentre.cz

ing. Martina Morávková

daňový poradce



*firemní účetnictví
daňové poradenství
sociální a zdravotní odvody
volejte: +420 602 250 556*



Projektování elektrických zařízení

Ochrana staveb před účinky bludných proudů a elektromagnetických polí

Měření elektrických polí v zemi

Měření elektromagnetických polí

Analýza sítě nízkého napětí

JEKU s.r.o., Limuzská 8, 100 00 Praha 10-Strašnice

tel.: +420 272 011 091, +420 724 829 597

www.jeku.cz, jeku@jeku.cz

Čtěte více

Rakušan si vyrobil vlastní Vrbětice?

www.inadhled.live Na odstavném parkovišti shořelo pár autobusů. Důvodů může být více, například technická závada, ale naše tajné služby zjistili, že se jednalo o žhářství mezinárodního ...



Tak jak to vnímáme my?

www.inadhled-live Máme za sebou evropské volby a zprávy z ostatních států dávají naději v určité změny. 2.místo AfD v Německu je pro rozumně uvažující Evropany radostnou ...



Držíme palce, ale zdaleka ne každému...

www.inadhled.live Dnes jen krátce. Volby do Evropského parlamentu jsou zde a je jen na Vás, koho si vyberete. Připomeneme tedy pouze základní body.



Odpočítávání

www.inadhled.live Začalo odpočítávání před eurovolbami. Médii i vzduchem létají ostré šrapnely, novináři, moderátoři i blogeři předvádí vrcholné výkony a vytváří konfliktní prostředí ...



Danuše vs. Filip

www.inadhled-live Předvolební televizní debaty jsou většinou směsí nekorektní práce moderátorského týmu, napadání protistran a snahy poškodit konkurenci. Proto se na ně dívat je ...



